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Veldwerk biologie
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Overzicht

Maximumscore §

bovenaanzicht

+beeld P getekend o
 grensstraal vanuit P* langs punt Q JEn.
- grensstraal vanuit P' door S T
 bij de ronde muur het gebicd dat niet wordt gezien juist aangegeven .
- juist aangeven van het driehoekje dat iet gezien wordt O

of
< straalin'§ met Zi = £t 2
.« straal langs Q met Zi = £t o
+ bij de ronde muur het gebied dat niet wordt gezien juist aangegeven o
* juist aangeven van het drichoekje dat iet gezien wordt N

Indien sralengang QRP gebruikt
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.

Het scilderi

.

In de disco

o

Asrdlckschakelaar






 INCLUDEPICTURE "http://www.eindexamen.nu/oefenexamens/1999/9/2/d/na/images/9a2nad05a.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image2.png]Antwoorden Deel-
scores

.

s
B ecrsiand meten
Maximumscore 3
na | I
'
| |
0
R R
of D—{_ 1+
v v

Indien spanningsbron of weerstand vergeten

Indien voltmeter niet parallel of amperemeter niet in seric

2e o
Maximumscore 2

13 O - juiste rechte door de oorsprong 1
- dus niet temperatuurafhankelijk 1
Opmerking

De conclusie dat de weerstand temperatuur-afhankelijk is, mag alleen goed gerekend worden
indien de grafiek niet recht is getekend.
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Een waterkoker

Maximumscore 4
Juist antwoord: e gegevens op beide typeplaaties komen (nagenoeg) overcen

4 A en U=220V ingevuld in P = U
2 Aen U=240V ingevuld in P = U/
- berekening van de vermogens

- consequente conclusic

of:

- P=1850W en U=220V ingevuld in P = U
< P=2200W en U= 240V ingevuld in P = U1
- berekening van de stroomsterkten
 consequente conclusie

Opmerking
i uiste uitkomsten geconcludeerd dat de gegevens niet (precies) overeenkomen: geen
aftrek.

Maximumscore 2
juiste antwoorden:
. eris vermindering van het broeikaseffect al j groene stroom gebruikt
*dusmee cens
of
 j verwarmt alleen maar de hoeveelheid die je nodig hebt (bv.} liter)
~ dus mee cens
of
. de centrale gebruikt de energie uit fossiele brandstoffen efficiénter dan een keteltje op de
gasbrander
 dus mee cens

of

- voor de productie van de koker is ook (fossiele) brandstof verstookt

 dus niet me cens
of

- wegens het rendement van de centrale (inclusief transport) wordt er nu meer (fossiele)
brandstof verstookt

 dus niet mee cens

Opmerking
Voor alleen het antwoord , mee cens” of , et mee eens” geen punt tockenrien.

Maximumscore 5
Een juiste berekening leidt tot een uitkomst in het interval 084 <1 < 0,87 0f 84% <1 <87%.

~ invullen van m = 1.5 of ¢ = 4180 of T, ~ Ty = 85 in Q = me<(T, ~ Ty)
ook de beide andere grootheden juist ingevuld in deze formule

- 1850 en 340 uist ingewuld in £ = Pt

- rest van de berekening juist

B bR R
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Luidspreker
Maximumscore 2
. aan de onderkant van de spocl onistaat en pool in d spoel onistaat een magneetveld 1
* dasrdoor oefent de magneet cen kracht ui op de spoel 1
Maximumscore 1
Uit het antwoord moet bijken dat de lichte conus (beter) snel heen en weer kan gaan.
Maximumscore 2
- het magnetische veld in de spoel verandert 4
* dasrdoor ontstaat cen (inducic-spanning 1
Bepalen van de valversnelling
o
e
umscore 3
Een juiste berckening leidt tot een uitkoms in het interval 070 mis < ¥ 0,75 ms.
- ingevuld 004sin 7 = 1
- ook ingevuld s in het interval 2,8 cm <5 < 3.0 cm 1
rest van de berekening juist 1
Opmerking
Voor cen onjuistaantal sigrificante cifers in de uikomst geen punt afirekken.
Maximumscore 1
et e ot it an et a =X f = vy »ais veeit
Indien als antwoord a = ]
Thermoskan
.
Verschillende knikthermometers
°
Warmhoudp
Maximumscore 3
Een juiste berckening leidt tot cen uitkomst in het interval .1 kg < m <52 kg
o juistingevuld n p = 7 1
. ook het volume juistingevuld in deze formule 4
st van de berckening juist 1

Opmerking
Voor cen onjuist aantal significante cifers in de uitkomst geen punt afirekken.
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Maximumscore 3
310 - inzicht dat dit word: bepaald door @ = e (Ty - 7o) 1
~cen (T, - T,) zjn even groot g
~ dus het plaatje van nikkel omdat dit de grooiste p (of masse) heeft 1
I coergic op Viielana
Maximumscore 2
32 O - inzicht: verbranding van de dieselolie levert beweging, a
.

 inzicht: hiermee wordt een dynamo aangedreven

Opmerking
Bij een antwoord waarin de leerling als tussensiap stoom heeft laten ontstaan om een wrbire
aan te drijven, geen afirek.

Maximumscore 2
33 0 - eris veel wind op (het eiland) Viieland
- dus windenergic
of
 eris veel zon op (het waddeneiland) Vlieland
- dus zonne-energie
of
- Veicland is omgeven door zee
- dus getijdenenergic/golfslagencrgic

B Roioactivieit

Maximumscore 3
34 0 voor elk onjuist ingetekend meetpunt
indien geen vioeiende lijn ,door” e punten

Maximumscore 2
35 O Een juiste bepaling leid tot een uitkomstin het
interval 1.4 minuut < halveringstijd < 1,6 minuut
Een juiste berekening leidt tot de uitkomst: 15 minuut

 inzicht dat de halveringstijd kan worden gevonden bij 72012 = 360 Bq

. aflezen uit de grafick van een halveringstid in het interval 14 minuut < 16 minuut
of

- inzicht dat 180 uit twee keer halveren van 720 ontstaat

- dus de halveringstjd s 22
of

 inzicht dat 45 vit vier keer halveren van 720 ontstaat

60

5 minuut

- dus de halveringstijd 5 minuut

Opmerking
Voor een onjuist aantal significante cifers i de uitkomst geen punt aftrekken.

Maximumscore 2
36 O - de activiteit is nog nict 0 Bq
. passende uitleg
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Een stroomstoot

Maximumscore 1
Het inzicht dat er geen spanning door de man heen gaat is vereist

Indien als antwoord 220 V moet 230 V zijn
Isoleren

x

Inde bus

Maximumscore 2

- et lichaam van de passagier blijit achter (bij zjn voeten)
 daardoor kan de passagier vallen.
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